

Система сертифікації «МАСМА-СЕПРО» Державне підприємство

СЕРТИФІКАТ НА СИСТЕМУ ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ



Зареєстрований у Реєстрі
системи МАСМА-СЕПРО

«07» вересня 2017 р.

№МС/09/14001-СУ

Дійсний до «06» вересня 2020 р.

ЦИМ СЕРТИФІКАТОМ ПОСВІДЧУЄТЬСЯ, ЩО СИСТЕМА ЕКОЛОГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ СТОСОВНО НАДАННЯ ПОСЛУГ З

проведення лабораторних фізико-хімічних та фізико-механічних випробувань: Води питної, бутильованої, води поверхневі в т.ч. морські, підземні, зворотні в т.ч. очищені та не очищені стічні, вододистильованої, донні відклади, мули; мікробіологічні дослідження; Мікологічні дослідження; Відходи тверді та рідкі; Ґрунти; Атмосферне повітря, повітря житлових будинків та громадських споруд, повітря робочої зони; Пісок природний будівельний та пісок із відсівів, кристалічні гірські породи для будівельних робіт; Вимірювання шумів, звуку, інфразвуку, ультразвуку, вібрацій, електромагнітного поля, мікроклімату; Радіометричний і дозиметричний контроль для транспортних засобів, металобрухту, відходів, території населених пунктів, обладнання, будинків та споруд, ґрунтів, одягу, медичних рентген кабінетів, промислових рентгенівських установок; Вимірювання питомої активності радіонуклідів у продуктах харчування, ґрунтах, будівельних матеріалах, тканинах, воді; Вимірювання фонових концентрацій забруднюючих речовин; відбирання проб.

(коди КВЕД 71.20, 72.11, 72.19, 74.90)

що надаються:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТРАЛЬНА БІОХІМІЧНА ЛАБОРАТОРІЯ"

03186, м.Київ, бульвар Чоколівський, буд. 11, оф. 33. Код ЄДРПОУ 37838186
(виробництво розміщено – Україна, 07353, Київська обл., Вишгородський р-н,
с. Старі Петрівці, вул. Дубрівська, 30).

(юридична назва, назва підприємства виробника)

згідно з чинними в Україні нормативними документами

ВІДПОВІДАЄ ВИМОГАМ ДСТУ ISO 14001:2015

Контроль відповідності сертифікованої системи екологічного управління вимогам зазначеного стандарту здійснюється шляхом технічного нагляду, періодичність і процедури якого регламентуються програмою та звітом.

СЕРТИФІКАТ ВИДАНИЙ: ДП ОС «МАСМА-СЕПРО»,

03680, Україна, м. Київ, пр-т Палладіна, 46,

тел. /факс +38 044 239-25-07, www.masma-sepro.com.ua

(назва органу з сертифікації, що видав сертифікат, його адреса)

на підставі результатів перевірки та оцінки системи екологічного управління.

Керівник Органу з сертифікації
нафтопродуктів та систем якості
«МАСМА-СЕПРО»



(підпис)